

Спецвыпуск

Новости Района

Событие!

В гостях у Героя

У специалистов Алапаевского агропромышленного управления есть хорошая традиция: они постоянно навещают Героя Социалистического Труда, известную в районе и области личность, Евгения Константиновича Ростецкого. Как он живет, в чем нуждается – об этом в управлении знают постоянно. А вот в гости к нему наведываются три раза в год: в День рождения, в День сельского хозяйства и в День Героев России.

На этот раз, 11 ноября, в честь профессионального праздника, Дня сельского хозяйства, Евгения Константиновича Ростецкого посетила целая делегация во главе с В.А.Заводовым, чтобы от всего сердца поблагодарить за труд, за настоящую трудовую школу, пример того, как надо жить и работать!

Небольшой скромный дом лучшего агронома области. Еще с порога всех гостей встречают радушно и по-домашнему. В комнате – Евгений Константинович. Держится стойко, спокойно, но по взглядам, встречным приветствиям чувствуется, что он волнуется. Первым приветствовал героя глава МО Алапаевское **Валерий Анатольевич Заводов**, который сказал много хороших слов, а, вручая поздравительный адрес, вдруг, тоже развлонувшись, восхликал:

- Мы гордимся Вами!

Юрий Павлович Маньков, начальник Алапаевского управления АПК, крепко, но бережно пожал ему руку, - лучшему агроному области весной 2016 года исполнится уже 85 лет! Огромная благодарность в глазах, в не-громком искреннем: «Спасибо Вам, Евгений Константинович!», в мужском объятии двух агрономов – учителя, Героя Социалистического Труда, и его достойного ученика.

Несколько секунд, за которые, наверно, у всех присутствующих пролетели годы воспоминаний, где были и битвы за урожай, и круглосуточные посевые, и грозные приказы Ростецкого, которого нельзя было не послушаться... Не раз еще вспомнятся в этот день прежние годы.

Юрий Павлович вместе с главным агрономом управления В.В.Агапитовым вручают поздравительный адрес и ценный подарок.

Но лучший подарок Евгению Константиновичу Ростецкому – успехи родного колхоза, где он проработал 41 год. Четко и по-деловому рапортует об итогах уборочной нынешний председатель колхоза имени Чапаева **Сергей Витальевич Юрьев**:

- Не переживайте, дела идут хорошо! Могу с честью отчитаться: семена заготовили, фуражом обеспечены! А Вам спасибо за то, что Вы научили нас работать! Вы – человек большой самоотдачи. Сами работали по 11 часов, и мы стремились за вами. Всегда было огромное чувство гордости, когда мы произносим «Я – из колхоза имени Чапаева! Ростецкий – наш агроном!». Помните? Бывало, до 2 часов ночи молотим, а ранним утром – уже доклад!

Тут заулыбались и сам Евгений Константинович, и Валерий Анатольевич, и Юрий Павлович, и все, кто присутствовал.

- Евгений Константинович всегда был предан земле до предела. Он знал поля колхоза, как свои пять пальцев. Бывало, приедет в поле, поставит машину на самом краю, а сам пешком обойдет поля вдоль и поперек, чтобы знать, какой участок какой обработки требует, когда и где сеять. И о земле так расскажет, что глаза словно раскрываются, сразу видишь, как поле выровнено, где как посеяно. Такому никакие институты не научат. А Ростецкий мог!



Слева направо: С.В.Юрьев, Ю.П.Маньков, В.А.Заводов вручают поздравительный адрес Е.К.Ростецкому (в центре)

9 ноября вышел Указ губернатора Е.В.Куйвашева о присуждении лучшим труженикам АПК премий губернатора Свердловской области имени Героев Социалистического Труда С.В.Еремеева, Е.Ф.Маркина, М.П.Ялухина, Е.К.Ростецкого (Алапаевский район). Имя многолетнего главного агронома

колхоза имени Чапаева Евгения Константиновича Ростецкого очень хорошо известно и в Алапаевском районе, и в Алапаевске. Наш край по праву гордится своим героем. Сегодня он на заслуженном отдыхе, но имя его продолжает греметь, как пример сегодняшним и будущим поколениям.

Евгений Константинович сам трудился с полной самоотдачей, поэтому и от других требовал такого же отношения к делу. Не любил лентяев, недобросовестных работников – отсюда, наверно, и резок был иногда. Он умел ценить время, любил делиться опытом. При Е.К. Ростецком кол-

хоз имени Чапаева стал областной школой передового опыта. К нему приезжали за знаниями аграриев со всей страны. Он постоянно выступал на форумах областного масштаба, был частым участником на выставках ВДНХ в Москве... На его груди три медали выставки ВДНХ.

О Евгении Константиновиче можно говорить бесконечно, и всего не расскажешь. Это человек, с которого можно брать пример нынешнему поколению и в том, как он трудился, и в том, как жил.

И о скромности. Никогда не хвастался Евгений Константинович своими наградами, только колхозными достижениями. Даже сегодня у него на празднике не все награды. А гордиться есть чем!

Евгений Константинович Ростецкий – заслуженный агроном РСФСР, Герой Социалистического Труда, имеет золотую медаль «Серп и Молот», награжден орденами Ленина и Трудового Красного Знамени, «Знак почета». С 1985 по 1990 годы – был депутатом Верховного Совета РСФСР, в 1998 – ему присвоено звание «Почетный гражданин Свердловской области», в 2013 году – звание «Почетный гражданин МО Алапаевское».

Эх, подумалось, вот такую бы школу Ростецкого пройти нашей молодежи! Кто её прошёл, многому в жизни научились, многое поняли и благодарны ему беспредельно.



В.А.Заводов: «Мы гордимся Вами»



Два агронома - Ю.П.Маньков и Е.К.Ростецкий

С.НИКОНОВА
Снимки Ю.Дунаева